Asignatura: matematicas

Profesora: Olga Pavez Vidal Curso: Laboral 1B

Obijetivo: resolver problemas aplicando operatorias conocidas

Contenido: resolucion de problemas

Habilidades: ordenar y organizar informacion para la resolucion de
problema

Semana 9: Lunes 25 al viernes 29 de mayo del 2020

Alumnos: esta semana van a trabajar resolucion de problemas, para esto
deben aplicar las operatorias de adicidn, sustraccién y multiplicacion.
Recuerden pedir ayuda si la necesitan.
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Practiquen:

1-. En un bus van 12 pasajeros. En la primera parada suben 7 pasajeros
y bajan 5. éCuantos pasajeros quedan ahora en el bus?

1-. LEO el problemas varias veces

2-. Escribo los datos

3-. Escribo la pregunta

AN
1

.Operaciones

. Solucion

Ul
1




Resuelve:

2-. Marcela y su prima Luisa tiene 7 y 9 pinches cada una. {Cuantos

pinches tienen entre las dos?

Operatoria:

Respuesta:

3-.en la orilla de un lago hay 8 gatos, en la tarde llegan otros 12 gatos.

¢Cuantos gatos hay en la noche?

Operatoria:

Respuesta:

4-. Hay 5 camellos caminando por el desierto. 2 de ellos se van.éCuantos

quedan?

Operatoria:

Respuesta:

5-. Hay 18 alumnos en clases. 7 terminan la tarea y se van a la biblioteca.
¢Cudntos alumnos quedan en clases?

Operatoria:

Respuesta:




6-. Problemas: lee vy responde

Con 4 companeros iremos al cine, veremos una pelicula de terror. Antes
de entrar pasamos a comprar algunas cosas.

$1.250

1-. équé es lo mas barato que puedes comprar?

2-. ordena los precios de menor a mayor:

3-. écudl es el precio de 3 paquetes de cabritas?

4-, écuanto? cuestan 2 chocolates y 1 bebida?

5-. ¢éCuanto pagamos en las 4 entradas?

6-. Un compafiero compro 1 cabrita, 1 chocolate y 1 bebida. ¢{Cuanto

pago por todo?

/-. PROBLEMAS

En el mall las tiendas estan con descuento. Calcula cuanto dinero puedes
ahorrar con los nuevos precios.

antes: $5.700 antes: $ 4.990
ahora: $ 4.500 ahora: $2.990

Ahorro: $ Ahorro: $




o

antes: $7.900 Antes: $6.990
ahora: $5.400 ahora: $5.500
ahorro: $ Ahorro: $

=" antes: $9.990

ahora: $7.990 :
Ahorro: $ : ¥ antes: $ 5.850
. ahora:$ 4.500

Ahorro: $

Solucionario

La solucién a los ejercicios que acabas de realizar los encontraras en la
guia de la semana siguiente...

Ahora puedes encontraras el solucionario de la guia de la semana 8.

Solucionario semana 8

1-. Une cada multiplicacién con sus resultados
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3-. Lee y resuelve aplicando la multiplicacién
1-. Encierra la suma que expresa lo mismo que:2 x 3

a)2+3
b) 2 + 2+ 2
c)3+3+3

2-. Escribe en forma de multiplicaciéon: 4 +4+4 + 4 + 4
4x5

3-. écual de las respuestas NO es igual a 10?

a) 10x 2
b) 2x5
c) 10x1

4-, Una bolsa tiene 5 chocolates.
¢Cuantos chocolates tiene 3 bolsas?

15 chocolates.

5-. Si una silla tiene cuatro patas, écuantas patas tienen cinco sillas?

20 patas.

6-. En un canasto hay 3 pelotas. éCuantas pelotas hay en 6 canastos?

18 pelotas.

7-. Lucia comprd 3 ramos con 9 rosas cada uno. éCuantas rosas
compro?

a) 12 rosas
b) 27 rosa
c) 30 rosas

8-. 10 nifios plantaron cebollas. Si cada nifo plantd 5 cebollas
¢Cuantas cebollas plantaron en total los nifios?

a) 10 cebollas
b) 15 cebolla
c) 50 cebollas



